
  انولوپ – تمرين كامپيوتري

  

   ايجاد كنيد. T=0.25 secبه طول و  زير هاي بخششامل يك سيگنال 

x1 = 5.0 * sin(2*pi*50*t); 
x2 = 2.0 * sin(2*pi*800*t) .* (1+m*cos(2*pi*76*t)); 
x3 = 3.0 * sin(2*pi*1500*t); 
x4 = 0.5 * randn(size(t)); 
x = x1 + x2 + x3 + x4; 

Fs = 8 kS/sec 

m = 0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 1  m: modulation factor  

 

را رسم كنيد و فركانس هاي اصلي موجود در طيف فركانسي به همراه دامنه هر يك را مشخص  xتبديل فوريه سيگنال  -1
فركانس هاي تحقيق كنيد كه دامنه در هر فركانس با دامنه مشخص شده در روابط فوق چه مقدار اختلاف دارد.  .كنيد

 براي موج مدوله شده مشخص كنيد.ف فركانسي در طيرا  )side‐band freqجانبي (

دامنه را جدا  بخش حاوي مدولاسيون، xبر روي سيگنال و اعمال  ميان گذر با باند فركانس مناسباكنون با طراحي فيلتر  -2
  .كنيد

نس (فركا سپس طيف فركانسي انولوپ را رسم كنيد. ش سيگنال ميانگذر را پيدا كنيد، پوenvelopeبا استفاده از دستور  -3
د. مدوله كننده مقايسه كني لفركانس سيگنا دامنه وغالب در طيف انولوپ را با  پيك فركانسو دامنه  .صفر را رسم نكنيد)

 .داده و مشاهدات خود را بيان كنيدانجام  mاين كار را براي مقادير مختلف 
 نرم افزار متلب مطالعه كرده و در مورد آن توضيح دهيد.  helpرا از  envelopeور جزييات دست -4

 

  

  

  


